
Конспект праздника 23 февраля в средней группе  

«Мой папа самый лучший» 

Цель: 

Формировать чувство патриотизма, воспитывать у детей уважение к 

Российской армии. Формировать у мальчиков стремление стать достойными 

защитниками Родины, у девочек – уважение к будущим воинам. 

Привлечение отцов к жизни детского сада. Наладить дружеское отношение 

между семьями. 

Задачи: 

Привлечение родителей и детей к здоровому образу жизни. Способствовать 

развитию двигательных умений, координации движений, ловкости, быстроты 

у детей. Создать радостную, эмоциональную атмосферу в зале. 

 

Ход праздника: 

Дети под музыку выходят маршируя выполняют небольшое перестроение.  

Ведущий1: Мы собрались в этом зале, чтобы вместе 

встретить праздник защитников Отечества. Защитниками, воинами, 

стоящими на страже мира и покоя своей страны всегда были мужчины это - 

папы, дедушки и наши мальчишки, будущие защитники. В честь 

этого праздника ребята приготовили поздравления всем защитникам 

отечества. 

1.Защитников Отечества 

Мы нынче поздравляем 

И праздник свой торжественный 

Ребятам посвящаем. 

2.Пускай еще не взрослые 

Но, если это надо 

Становится серьезными 

И смелыми ребятками. 

3.Мы пока что дошколята 

И шагаем как солдаты 

Будем в армии служить 

Будем Родину хранить. 

                                        Песня «Бравые солдаты» 

 

 Ведущий 1: «Мой папа самый, самый, самый…» — так мы  говорим о 

наших папах. Самый умный, самый сильный, самый красивый, самый ловкий 

и находчивый — вот такие наши папы. И  они сейчас присутствуют в нашем 

зале. Я  прошу приветствовать наших дорогих пап, наших самых, самых… 

родных и близких аплодисментами. ( все хлопают в ладоши) 

  

 Ведущий 2: Мы рады видеть сильных, смелых, находчивых и веселых пап, 

готовых принять участие в наших соревнованиях! А также, наши мальчики  и 

девочки покажут, какие они сильные, ловкие, быстрые, умелые. 



  

Ведущий 1: Мы говорим про силу, ловкость и находчивость наших мужчин, 

мы говорим про их силу и желание быть первыми. Сейчас я предлагаю всем 

вам, дорогие гости, принять участие в играх, эстафетах, соревнованиях. 

Хочется, чтобы наша встреча проходила в радостной обстановке. 

— Итак, все готовы? 

— Да. 

Ведущий 2:  Делу время – час забаве. Можно начинать спортивные 

соревнования! Команды приглашаются на построение.  

Под музыкальное сопровождение  команды строятся.  

Ведущий предлагает придумать название каждой команде. 

Ведущий 1: Вашу находчивость, смелость, ловкость, быстроту и смекалку 

будет оценивать жюри. 

Представление членов жюри 

Ведущий 2: Команды к соревнованиям готовы? (да). Солдаты служат в 

различных родах войск: сухопутных, военно-воздушных, военно-морских, 

ракетных войсках. Сегодня на нашем празднике вы будете солдатами и 

будете выполнять настоящие военные задания. 

Я предлагаю командам придумать название 

-А начнем мы наши соревнования разминки. 

Воспитатель по очереди задает вопросы командам. 

1 Конкурс: «Интеллектуалов» 

1. Что общего между деревом и винтовкой? (Ствол) 

2. Что такое карманная артиллерия? (Граната) 

3. Кого называют бойцом невидимого фронта? (Разведчика) 

4. Про кого говорят, что он ошибается один раз? (Про сапера) 

5. Ползет черепаха – стальная рубаха (Танк) 

6. Не Бог, не царь, а ослушаться нельзя? (Генерал) 

7. Как называется начало эстафеты и ее окончание? (старт и финиш) 

8. Российский воин, охраняющий рубежи нашей Родины. (пограничник) 

 2 Конкурс: «Необычный забег»  

               



Ведущий 2: А сейчас музыкальная пауза. Послушайте песню, которую для 

вас исполнят мальчики. 

                                            Песня  

Ведущий 1: Дорогие наши папы, мы знаем, как хорошо вы управляетесь с 

молотком и другими инструментами. А сейчас мы посмотрим, читаете ли вы 

своим деткам сказки?  Если да, то вы с лёгкостью справитесь с этими 

заданиями. 

Вопросы: 

1.  Какой зверь помог Ивану-царевичу обрести Жар-птицу, коня и царевну? 

(волк) 

2. Назовите самого маленького персонажа сказки? (мальчик-с пальчик) 

3. Почему рыдали дед и баба? (разбилось яичко) 

4. Какими словами обычно заканчиваются сказки? (вот и сказки конец, а 

кто слушал – молодец) 

5. Где живут цари из сказок? (в тридесятом царстве) 

6. Как зовут сестру Иванушки (Аленушка) 

 3 Конкурс: «Меткие стрелки» 

Каждый ребёнок держит в руках снаряд для метания. На расстоянии 2-3 

метра от линии старта напротив каждой команды с корзинами в руках 

стоят папы. Задача пап поймать все снаряды не сходя с места. 

              

 
Ведущий 1: Молодцы! Бойцы в нашем детском саду меткие и быстрые! А 

командиры у нас славные! 

Ребята, послушайте загадку. Постарайтесь догадаться, о ком идёт речь. 

Вот загадка про бойца, 

Удалого молодца, 

Выезжает на дорогу 

Он обычно спозаранку, 

На педаль, поставив ногу 

И рукой крутя баранку.    

                                                       Шофёр 



 

Ведущий 1: В армии служат военные шофёры. Пришло время проверить, на 

сколько вы ловко можете управиться с техникой, в данном случае с 

машиной. 

 4 Конкурс:  «Чья машина быстрее» 

К деревянной палочке привязана верёвка, верёвка крепится к машине. По 

сигналу ведущего: «По машинам!» как можно быстро начать наматывать 

верёвочку на палочку. Кому удастся это сделать быстрее, чья машина 

доедет до цели быстрее, считается победителем.  

Ведущий 1: Все наши бойцы справились с задание. Предлагаю немного 

отдохнуть и послушать стихи. 

                                                Стихи 

1.Спасибо, милый папочка, что ты достался мне! 

Люблю улыбку ясную, 

Она как свет в окне! 

 

2.Хочу, чтоб ты был счастлив, 

Успешен и здоров! 

Ты самый замечательный 

И лучший из отцов! 

 

3.Чтобы дети не болели, 

Наряжались, вкусно ели, 

Дома редко ты бываешь - 

На работе пропадаешь. 

 

 

4.Папа, папочка, папуля, 

Знаешь, как тебя люблю я! 

Ты весёлый и красивый, 

Самый умный, самый сильный! 

 

5.А сегодня день прекрасный, 

Нерабочий, выходной. 

В папин праздник, в папин праздник 

Отдохни, побудь со мной. 

 

6.Дедушка любимый, тебя я поздравляю. 

В День защитника Отчизны радости желаю. 

Будь всегда таким же сильным, смелым и красивым. 

А еще будь ты богатым, дедушка любимый. 

                                                Оркестр 

Ведущий 2: Переходим к следующему конкурсу. 

5 Конкурс:  «Тонущий корабль» 



На полу, в разных концах зала, лежат два обруча, в одном из них находятся 

дети. Папы располагаются между обручами. По команде Ведущей папы по 

очереди передают из рук в руки, детей. Чья команда быстрее эвакуирует 

людей в безопасное место. 

  Ведущий 2: Примите следующее поздравление. 

1.А теперь пойдем мы в море 
Вьются чайки на просторе 

Хорошо всем нам 

Плыть по морям. 

 

2.Моряки – народ веселый 

Хорошо живут 

И в свободные минуты 

Пляшут и поют 

Только для вас . 

                                                Танец « Моряки» 

 

Ведущий 1: Наверное, в детстве наши папы мечтали стать летчиками. Не у 

всех эта мечта сбылась. Но как строить самолеты наши папы наверняка не 

забыли и  умеют это делать виртуозно? 

6 Конкус: «Авиаконструктор» 

Командам раздается бумага, одной команде – розовая, второй — голубая. Из 

листа бумаги папа делает самолет, ребенок его запускает. Кто быстрее 

сделает и дальше запустит. Подсчитывается количество самолетов, 

перелетевших через линию фронта. 

 

                             Игра «Летчики на аэродром» 

                
 

Ведущий 1: Наши соревнования подошли  к финалу. Просим жюри подвести 

итоги. Музыкальная пауза. 

 



 1.Я папу своего люблю, 

Про это я ему скажу, 

Не получается словами, 

Я поцелую его с мамой!     

 

2.Я для папочки принцесса, 

Он веселый и умелый, 

Я его зову - папулей, 

Ну а он меня – лапулей!       

                                               Песня о папе 

Ведущий 1: Итоги подведены, передаем слово жюри. 

Подведение итогов, вручение грамот командам и каждому папе в 

отдельности. 

Ведущий 2: Все участники наших соревнований молодцы! Оставайтесь 

такими же сильными, смелыми, задорными и ловкими! 

           
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

                    «Мой папа и я- большие друзья» 
                             23-февраля- подготовительная группа 

 

Цель: способствовать психологическому сближению детей и родителей, 

развитию положительных эмоций. 

 Задачи: Закрепить знания детей об Армии; воспитывать уважение к 

защитникам нашей Родины. Воспитывать доброе уважительное отношение к 

папам, желание радовать их в праздничный день песнями и танцами. 

Развивать творческие способности и исполнительские навыки детей через 

различные виды музыкальной и театрализованной деятельности (декламацию 

стихотворений, музыкально-ритмические движения, пение, подвижные игры, 

эстафеты).  

Форма проведения: музыкально-спортивное развлечение  

Ход мероприятия  

Под музыку входят в зал дети и выполняют несложное перестроение.  

Дети:  

1.Папин праздник — главный праздник  

Всех мальчишек и мужчин. 

 И поздравить пап любимых мы сегодня так спешим!  

2.Мы не подарим вам цветов, 

 Мужчинам их не дарят.  

Мы много тёплых слов 

 У вас в сердцах оставим!  

3.Мы пожелаем вам навек:  

Чтоб в жизни не робелось,  

Пусть будет с вами навсегда  

Мальчишеская смелость!  

 

Песня – переделка «Приветствует защитников страна» (под музыку из 

кинофильма «Улица разбитых фонарей»).  

1.Сегодня с праздником поздравим наших пап. 

 Пусть в этот день им не приходится скучать!  

И в День защитника желаем по-отечески 

 Конфеты нам почаще покупать. 

Припев: Да, мы пожелаем вам ни пуха, ни пера! 

Да, хотим быть сильными всегда! 

 Да, наступит время – вот и в армию пора!  

Приветствует защитников страна! (2раза)  

 (поют только мальчики)  

2.Пусть говорят мне, что я маменькин СЫНОК,  

Но дайте время, дайте шанс мне, дайте срок,  

Пример я с папы буду брать, ему я буду подражать,  

Девчонок в группе я не стану обижать. 



Припев: 

 (Поют только девочки).  

3.Хотим, чтоб с мамой папа нас сильней любил.  

На день рожденья нам подарки приносил. 

 Не забывал, что мы семья, без папы нам никак нельзя, 

 Чтоб знал, как с мамой сильно любим мы тебя! 

 Припев. 

 
 Ведущая 1: Сегодня мы собрались в этом зале, чтобы поздравить всех 

мужчин с Днем защитника Отечества. Защитники есть в каждой семье: 

дедушки, старшие братья и, конечно же, ваши любимые папы. А сейчас, 

дорогие наши мужчины, мы для вас подготовили небольшую 

развлекательную программу. Хотим, чтобы вам было сегодня весело и 

празднично.  

 Выходит девочка 

Девочка: Ребята! Вы с папой моим не знакомы?  

Знакомьтесь скорее, сегодня он здесь.  

На праздник пришел он – и рад, и доволен.  

Я скажу вам без прикрас: дома папа – высший класс!  

Всю неделю с нетерпеньем жду субботы, воскресенья.  

Наступает воскресенье – с папой мы идем гулять.  

Это здорово, ребята, – с папой рядышком шагать! 

 Пеня  «Папина дочь» 

Стихи и музыка Л.В.Чернышовой 

 

1. Все говорят, что я папина дочь, 

Что я на папу похожа точь-в-точь; 

Те же глаза и характер похож, 



Не огорчаюсь нисколько – «Ну, что ж!» 

Припев: 

Самый, самый, самый лучший в мире, 

Повторяйте – раз, два, три, четыре! 

И прекрасней всех, конечно, мама, 

Только папа лучший, самый, самый. 

 

2. Вместе на яхте по морю плывём, 

Вместе в походе картошку печём, 

В мяч, на коньках и в траве кувырком; 

Весело очень нам с папой вдвоём! 

Припев: 

 

 Ведущая 2: Мы продолжаем с вами программу «Мой папа и я – большие 

друзья!», где нам предстоит стать певцами, парикмахерами, разведчиками, 

массовиками – затейниками. А помогут нам в этом наши папы, ведь они 

знают всё о солдатской службе.  Приглашаем наших пап принять участие в  

нашем празднике. (Папы выходят вместе с детьми и встают около 

центральной стены.  Воспитатель формирует две команды.)  

Итак, приветствуем команды!  

Под «Песенку про папу», муз. В. Шаинского папы совершат круг почёта.  

Ведущая 2: В этой шутливой песенке вы услышали, что папа может все, что 

угодно. Вот мы с вами и проверим это. Сегодня папы со своими детьми 

покажут, на что они способны.  

Ведущая1: Нести службу нелегко. Солдаты должны быть сильными, 

ловкими, выносливыми, нужна хорошая физическая подготовка. Как 

известно, обычный день солдата в армии начинается с зарядки.  

                                             Шуточная зарядка 

 



Зарядка (микс автора) Папы выполняют вместе с детьми.  

Ведущая 1: Дорогие наши мужчины! Сегодня вы окунётесь в мир шуток и 

игр и весёлых конкурсов. Но сначала давайте послушаем ваших детей, 

посмотрим на вас их глазами.  

Вопросы детям: Как ты считаешь, каким должен быть папа?  

1.У вас в доме праздник. Скоро должны придти гости. Мама готовит обед, 

приводит себя в порядок. Что в это время делает папа?  

2.У мамы день рождения. Ты уже поздравил (а) её, крепко поцеловал (а). Вы 

с нетерпением ждёте с работы папу. И вот он пришёл. Что будет дальше?  

3.Воскресенье. Папа смотрит по телевизору футбол. А на улице – солнышко, 

тепло. Ты просишь папу погулять с тобой. Что ответит папа? 

 Ведущая 1: Ребята, а как вы думаете, ваши папы были когда-нибудь 

маленькими? Так пускай они сейчас это вспомнят.  

                                Эстафета «Необычный забег»  

 
Участвуют смешанные команды отцов с детьми. 

 Папы – "лошадки", дети – "ездоки" (садятся им на плечи). Задача – как 

можно быстрее "доскакать" до ориентира и вернуться назад.  

Ведущая 2: Как известно, для солдата самая полезная еда – каша! Вот теперь 

пришло время проверить ваших пап, есть ли среди них знатоки, которые на 

ощупь смогут определить сорт крупы.  

Проводится аттракцион «Узнай крупу на ощупь»  

Звучит музыка, папы развязывают мешочки и пытаются с закрытыми 

глазами определить крупу в своём мешочке. (6 мешочков с крупами: манная, 

пшено, рис, кукурузная, геркулес, гречка)  



 
Ведущая 2: Папы на славу потрудились. Пусть отдохнут. Для них 

музыкальный подарок. 

   Танец  

 
Ведущая 1: Настоящий мужчина должен уметь всё. Мы сейчас проверим, 

как же папы справятся с очень сложным делом. Сегодня им предстоит 

выступить в роли парикмахеров – стилистов. 

                                     Конкурс «Причёска дочке»  

(Двое пап делают причёски своим дочкам, используя расчёску, резинки и 

заколки. Дефиле.) 



 
 Ведущая 1: Что ж, причёски сделаны, теперь нужно отвести их в сад. Но 

прежде нужно потеплее одеть. (Папы с завязанными глазами надевают на 

детей верхнюю одежду. Трудность в том, что она вывернута на изнанку).  

Ведущая 1: Всё, ребёнок в саду. Пора и самому на работу. Все знают, что 

трудитесь вы на славу. Но в любом деле нужна быстрая реакция, 

сообразительность и внимание.  

Задание для пап “Фотография”  

Три ребенка берут разные предметы: 

 А) одна сидит, читая книгу;  

Б) вторая смотрит в бинокль;  

В) третья держит штурвал  

Надо посмотреть и запомнить расположение девочек и предметы в их 

руках. Затем папа отворачивается, а девочки быстро меняются местами и 

предметами. Папа поворачивается и воссоздаёт первоначальную картину.  

 

Ведущая 1: Музыкальная пауза. Ставьте ушки на макушке, слушайте про 

пап частушки. 

                                                 Частушки. 

1. 

Ой, дорожка столбовая, 

Вьется, не кончается, 

Пропоем частушки вам, 

Пусть папы улыбаются! 

2. 

Не ругай меня ты, мама, 

Что я простудился! 

По-пластунски, через лужи 

Ползать я учился! 



2. 

У любимых наших пап 

Работящи ручки, 

Приходите в нашу группу 

Починить игрушки. 

4. 

Не сидите, папы, дома, 

Приходите в детский сад. 

А то дочки и сыночки 

Позабудут скоро вас. 

5. 

Ем я кашу и сметану 

У меня силенки есть. 

Только драться я не сану, 

Но уж ты ко мне не лезь! 

 

6. 

В армию Артем пошел, 

Саблю дед ему нашел, 

Ты, внучек, прибереги, 

Вдруг появятся враги! 

7. 

Петь частушки хорошо, 

Весело смеяться, 

Чтоб солдатом бравым стать 

Надо постараться! 

 



Ведущая 1: Быстро время летит. Кончился рабочий день. Вы вернулись 

домой, а у вашего ребёнка в гостях друзья. Нужно детей чем-то занять. Вам 

предлагается организовать игру с детьми.  

                   Игра «Пограничники и нарушители»  

Мальчики-пограничники и папы возьмутся за руки и образуют круг. А 

остальные – местные жители. Пограничники несут свою службу, они 

находятся в дозоре. Если пограничники подняли вверх руки, значит, граница 

открыта, и местные жители, могут забегать и выбегать в эти ворота. Но 

как только прозвучит слово «Патруль», бойцы опускают руки, и те, кто 

оказался внутри круга, будут временно задержаны. Давайте посмотрим, 

насколько надежно охраняют границу наши пограничники. 

 
 Ведущая 2: В каждой воинской части есть свой оркестр, свои певцы. Не 

посоревноваться ли и нам в музыкальности?  

Объявляю песенный конкурс – «Смотр песни и строя»  

Команды пап 1 группы поют песню «Катюша» М. Блантера 1куплет, (слова 

песен были вывешены в групповой раздевалке)  

1.Расцветали яблони и груши, поплыли туманы над рекой. 

 Выходила на берег Катюша, на высокий берег на крутой. 

 Выходила, песню заводила про степного сизого орла, 

 Про того, которого любила, про того, чьи письма берегла.  

Песню «Идет солдат по городу» В. Шаинского 1 куплет исполняют папы 2 

группы  

1.У солдата выходной, пуговицы в ряд.  

Ярче солнечного дня золотом горят.  

Часовые на посту, в городе весна,  

Проводи нас до ворот, товарищ старшина, товарищ старшина.  

Идёт солдат по городу, по незнакомой улице, 

 И от улыбок девичьих вся улица светла.  



Не обижайтесь, девушки, но для солдата главное,  

Чтобы его далёкая, любимая ждала.  

В конкурсе оцениваются умение маршировать, идти ровным строем в две 

колонны и громкое, дружное исполнение песни. 

 
 Ведущая 2: Настоящий мужчина должен быть сильным.  

Следующий конкурс называется «Самый сильный папа»  

2 папы встают, около них дети; по сигналу – взять детей на руки. Кто 

больше раз детей поднимет? 

Ведущий 2: А сейчас мы будем тренироваться, и в разведчиков 

превращаться! Это последнее соревнование. В нем необходимо доставить в 

штаб пакет с донесением.  

Эстафета «Полоса препятствий»  



 
Ведущая 2: Друзья мои! Наступает торжественный момент. Закончился наш 

последний поединок. А пока поэтическая и музыкальная пауза!  

Дети:  

1.Наши папы на все руки, спорятся у них дела. 

 Не придёт тоска от скуки, ведь они все мастера!  

Никто с ними не сравнится по уму и силе ловкой.  

И Шварцнегера с Ван Дамом победят без тренировки. 

  

2.Может он в футбол играть,  

Может книжку мне читать, 

 Для меня всегда герой 

 – Самый лучший ПАПА мой!  

 

3.Может поиграть он в шашки,  

Может даже вымыть чашки,  

Может рисовать машинки,  

Может собирать картинки,  

Для меня всегда герой – Самый лучший ПАПА мой!  

Песня-переделка «Кабы не было мальчишек!».  

Исполняют девочки.  

1.Кабы не было мальчишек девочки б скучали  

23 февраля вряд ли отмечали!  

Ногти, губки и глаза, красили едва бы,  

Кабы не было мальчишек кабы, кабы, кабы (повтор 2 раза)  

Проигрыш.  

2.Кабы не было мальчишек, милые подружки,  

Кто б тогда свою лапшу вешал нам на ушки!  

Про кого мы каждый день, думали тогда бы!  



Кабы не было мальчишек кабы, кабы, кабы (повтор 2 раза)  

Проигрыш.  

Ведущий 2: И в завершение нашего праздника разрешите зачитать вам 

праздничный приказ главнокомандующего – заведующей нашим 

дошкольным учреждением. Приказом от 23 февраля 2020 года в 

ознаменование успешного завершения игровой программы «Мой папа и я – 

большие друзья!» награждаю весь личный состав заслуженными наградами. 

Выражаю благодарность всем папам, дедушкам и братьям, оказавшим 

помощь и поддержку. С праздником! С Днем защитника Отечества! 

 Папам вручаются медали: самый сильный папа, самый стильный папа, 

самый умелый папа, самый спортивный папа, самый хозяйственный папа, 

самый интеллектуальный папа.  

Ведущая 1: Дорогие друзья! Закончился наш честный поединок. Я 

благодарю пап и мальчиков за участие в игре. Не теряйте никогда чувство 

юмора. Счастья вам, здоровья, и до новых встреч на семейных праздниках! 

 

 


